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Zadanie PC1??
Oblicz pochodne następujących funkcji:

a) 3x2+ 2x b) 2
p

3x − 8e2x c) − 1
x8

d) ln
�

x2+ 1
�

e) 1
1+x2 f) cos2 x − sincos x

Odpowiedź: a) 6x + 2, b) 3p
3x
− 16e2x , c) 8

x9 , d) 2x
x2+1

, e) − 2x

(x2+1)2
, f ) −2cos x sin x +

sin x coscos x

Zadanie PC2??
Oblicz następujące całki nieoznaczone:

a)
∫ 1

x dx b)
∫ 1p

x dx c)
∫ 1

x2 dx
d)
∫p

x dx e)
∫ 2

4x+2 dx f)
∫ 1p

2x+4
dx

g)
∫

2x2+ 9x3 dx h)
∫

2e3x − 3sin2x dx i)
∫

(2x + 1)2 dx

Odpowiedź: a) ln x + C , b) 2
p

x + C , c) − 1
x + C , d) 2

3 x
3
2 + C , e) 1

2 ln (4x + 2), f )p
2x + 4+C , g) 2

3 x3+ 9
4 x4+C , h) 2

3 e3x + 3
2 cos2x +C , i) 1

6 (2x + 1)3+C

Zadanie PC3??
Przyjmując, że całki w podpunktach zadania PC2 są pewnymi funkcjami y = y(x),
wyznacz stałe całkowania dla następujących warunków (podpunkty sobie odpowia-
dają - warunek a dotyczy podpunktu a z PC2, b dotyczy b z PC2 i tak dalej):

a) y = 0 dla x = e b) y = 4 dla x = 4 c) y = 2 dla x = 2
d) y = 2 dla x = 1 e) y = 2 dla x = 0 f) y = 1 dla x = 0
g) y = 0 dla x = 0 h) y = 2

3 dla x = π
4 i) y = 1

2 dla x =−1

Odpowiedź: a) C = 1, b) C = 0, c) C = 5
2 , d) C = 1

3 , e) 2− 1
2 ln2, f) C =−1, g) C = 0,

h) 2
3

�

1− e
3
4π
�

, i) C = 2
3

1


